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Aby to mé děti/vnoučata bavilo

Přátelská atmosféra, dobrý kolektiv v
oddíle, kroužku

Trávení času venku, aktivní pohyb

Aby volnočasová aktivita posilovala
dobré vlastnosti a charakter dětí /

vnoučat

Aby mé děti/vnoučata získaly
dovednosti a znalosti, které se jim

budou hodit do života

Vzdálenost, kterou musí dítě/vnouče
dojíždět

Cena

Zkušenost vedoucího / instruktora /
trenéra

2023

2019

VÝBĚR VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PRO DĚTI/VNOUČATA

Více než tři čtvrtiny rodičů a prarodičů při výběru považují za nejdůležitější naplnění a radost z volnočasové aktivity 

svých dětí a vnoučat. Vzrostla důležitost ceny, vzdálenosti a také apel na to, aby aktivita dítě bavila.

Báze: n=654 (rodiče a prarodiče)

Otázka: Q5. Co považujete za nejdůležitější při výběru volnočasové aktivity pro Vaše děti / vnoučata? 

Signifikance:  Signifikantně vyšší/nižší oproti roku 2019

Rozhodující znaky při výběru aktivity

Pozn.: Zobrazeny odpovědi 20 % a více.

2023: Žádné z uvedených 1 %.

2019: Žádné z uvedených: 2 %, N=639.

❑ Častěji je posilování dobrých vlastností a 

charakteru dětí nebo vnoučat důležitější pro 

muže (47 %), zatímco pro ženy je důležitější, 

aby děti či vnoučata volnočasová aktivita 

bavila (82 %).
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